
  2 جغرافيا

هاي طولاني (معمـولاَ سـي     را طي سالهاي آماري مربوط به دما، بارش، رطوبت و ...  هواي يك ناحيه، داده و ـ براي پي بردن به نوع آب» 1«نه گزي -1
  (كاهيدوند) (درس سوم)كنند.  آوري و ميانگين آن را محاسبه مي شتر) جمعسال يا بي

  هاي آب و هوايي در نواحي مختلف زمين است.  گيوجود آمدن ويژ ترين منبع انرژي براي زمين و عامل اصلي به نور خورشيد مهمـ » 4«گزينه  - 2

  (كاهيدوند) (درس سوم)

  (كاهيدوند) (درس سوم)كنند.  افت ميترين انرژي را دري ـ نواحي قطبي كم» 4«گزينه  - 3

ها كه از رسيدن توده  در پشت كوهها و قرار گرفتن  و جهت ناهمواريعلت دوري از درياها و منابع رطوبتي و يا شكل  ـ برخي نواحي به» 2«گزينه  - 4
  (كاهيدوند) (درس سوم)كان. ما كلهشوند؛ مانند بيابان گبُي يا ت كند، با خشكي هوا مواجه مي ها جلوگيري مي هواي مرطوب به آن

ها و درياها دورتر باشند رطوبت  ها  منبع عمده رطوبت هوا هستند. بنابراين، نواحي، هر چه از اقيانوس ها و درياها و درياچه ـ اقيانوس» 3«گزينه  - 5
  (كاهيدوند) (درس سوم)ها كمتر و خشكي هوايشان بيشتر است.  آن

ها، كف و بستر  ست  كه حالت جامد دارد و از سنگ و خاك تشكيل شده است. اين بخش شامل قارهكره بخش خارجي زمين ا ـ سنگ» 2«گزينه  - 6
  (كاهيدوند) (درس چهارم)هاست.  درياها و اقيانوس

  (كاهيدوند) (درس چهارم) ها ارتفاع كمتري دارند اما از نواحي پيرامون خود بلندترند. ها نسبت به كوه ـ تپه» 1«گزينه  - 7

  (كاهيدوند) (درس چهارم)شوند.  ها، خرد و متلاشي و تجزيه مي زدگي عبارت است از فرآيندي كه طي آن، سنگـ هوا» 3«گزينه  - 8

  (كاهيدوند) (درس چهارم)هاي آهكي است.  پديده خوردگي و انحلال سنگ» ستكار«طور كلي،  ـ به» 4«گزينه  - 9

  (كاهيدوند) (درس چهارم)رسد، در دشت لوت وجود دارد.  متر نيز مي 40ها به  هاي بادي كه عمق بعضي از آن ـ چاله» 2«گزينه  -10


